
令和７年１月８日

令和６年度 第２学期学校評価アンケート保護者調査結果

【 ４－よくあてはまる ３－ややあてはまる ２－あまりあてはまらない １ まったくあてはまらない 】

No 質 問 事 項 ２学期 １学期 比較
（3と4の割合） （3と4の割合）

１ 望ましい学習習慣を身につけさせるための指導に努めて ３．４ ３．４ －
いる。 （１００％） （９５％）

２ 進路指導を通して、生徒が将来への夢や希望を持って取 ３．２ ３．３ ↓
り組んでいけるよう努めている。 （９４％） （９５％）

３ 基礎的・基本的内容の定着を図るために。個に応じた指 ３．２ ３．２ －
導を行っている。 （９４％） （９０％）

４ 自ら考え表現する力を育てるために、発表場面や話し合 ３．５ ３．４ ↑
い活動を大切にする教育活動を行っている。 （１００％） （１００％）

５ 他者を思いやる豊かな心の育成に努めている。 ３．４ ３．１ ↑
（８９％） （８５％）

６ 学級活動、生徒会活動、学校行事を通して、自分の役割 ３．６ ３．５ ↑
と責任を果たそうとする生徒の育成に努めている （１００％） （１００％）

７ 適切な言葉遣いや明るいあいさつ、服装などの基本的生 ３．３ ３．２ ↑
活習慣を身につけさせる指導を行っている。 （８９％） （９５％）

８ 生徒が毎日、楽しくいきいき学校生活を送れるよう努め ３．４ ３．３ ↑
ている。 （９4％） （９５％）

９ 食育や給食を通して、心身の健康の維持・向上に努めて ３．５ ３．５ －
いる。 （９４％） （９０％）

10 部活動で、一人ひとりの体力と運動技能の向上に努めて ３．５ ３．５ －
いる。 （１００％） （９０％）

11 規範意識を身につけさせるための指導を行っている。 ３．３ ３．３ －
（８９％） （９５％）

12 登下校時のおける安全指導を適切に行っている。 ３．５ ３．２ ↑
（１００％） （８５％）

13 職員の電話や来校時の応対は、明るくさわやかである。 ３．６ ３．４ ↑
（１００％） （１００％）

14 子どもの疑問点や悩みの相談に丁寧に対応している。 ３．２ ３．３ ↓
（８９％） （８５％）

15 学校いじめ防止基本方針に基づき、いじめ防止に努めて ３．３ ３．２ ↑
いる。 （９４％） （９０％）

16 授業参観・学校だより・ホームページ等で情報提供して ３．５ ３．５ －
いる。 （１００％） （９５％）

17 地域人材を活用し、地域に根ざした教育を行っている。 ３．７ ３．５ ↑
（１００％） （１００％）




